



Проходят годы, но 9 мая по-прежнему для всех особенный день – нашей выдающейся Победы. В этот день мы еще раз говорим спасибо всем ветеранам за ясное небо над головой. Мы поздравляем друг друга с этим Великим праздником, который по-настоящему объединяет нас всех.

В этот день мы вспоминаем родных и близких, которые остались на полях сражений, чувствуем поколение победителей: ветеранов-фронтовиков и тружеников тыла. Их подвиг, выносливость и любовь к Отечеству всегда будут служить высоким нравственным ориентиром для будущих поколений.

Огромная благодарность и тем, кто уже в послевоенные годы восстанавливал Горловку. Мы в свою очередь будем работать так, чтобы наши дела были достойны Ваших великих свершений, чтобы наш город был сильным и процветающим.

Сердечно поздравляю всех горловчан с Великим праздником Победы!

Желаю Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, счастья и оптимизма.

Евгений Клеп, Горловский городской голова